



**Univerzita J. Selyeho**  
Bratislavská cesta 3322, P.O.Box 54, 945 01 Komárno

---

**Adresa**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
PZ-1-V1/2014-NT

Vybavuje  
Ing. Norbert Tóth

Komárno  
26.3.2014

**Vec :**

**Požiadavka o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu Univerzity J. Selyeho, zverejneného vo vestníku č. 57/2014 pod číslom 3932-WYT dňa 21.3. 2014 – odpoveď**

Na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podmienok k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky:

- **„Dodávka val'and do študentských izieb ŠD Čajka – UJS Komárno“**, zverejneného vo vestníku č. 57/2014 pod číslom 3932-WYT dňa 21.3.2014 podľa § 100 ods.1 písm. e) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie otázok:

*„V opise a v cenovej ponuke požadujete naceniť likvidáciu 210 ks poschodových posteli, 110 ks valand a vyspravkovanie stien*

**OTAZKA č.1**

*Je požadovane iba zatmelenie dier po poschodových posteliachc bez zatretie opravovanej casti ??*

**OTAZKA č.2**

*Ake je materialove zloženie poschodových posteli a ich rozmery..?*

**OTAZKA č.3**

*Je mozne poskytnut foto poschodovej posteje a starej valandy..?*

**OTAZKA č.4**

*Sučasťou likvidacie poschodových posteli a val'and je aj likvidacia matracov , lebo to nie je súčasťou OPISU predmetu zakazky..?*

**OTAZKA č.5**

*Kde sú v okolí Komárna skládky kde sa dajú likvidovane posteje a matrace odvážať*

**OTAZKA č.6**

*Dohovor k ich odvozu na skládky zabezpečí VYSOKA SKOLA ? keďže sa jedna o jej hmotný majetok a podľa zákona o odpadoch zodpovedá za ich likvidáciu a my máme z súťažných podkladov zabezpečiť iba ich demontáž A odvoz ..!!!.... ?“*

**Odpoveď k otázke č.1:**

Požaduje sa esteticky vysprávkovanie stien po odstránených poschodových posteliach. Poschodové postele sú primontované k stene viacerými hmoždinkovými šróbami, pri odstránení poschodových postelí dochádza k odpadávaniu veľkých častí betónu a omietok.

**Odpoveď k otázke č.2:**

*Poschodové postele sú vyrobené z drevotrieskového materiálu s rozmermi 200 cm x 86 cm x 176cm (dxšxv)*

**Odpoveď k otázke č.3:**

foto – príloha č.1 a 2

**Odpoveď k otázke č.4:**

Matrace sú súčasťou poschodových postelí a váľand. Likvidácia sa týka aj matracov.

**Odpoveď k otázke č.5:**

Miesto likvidácie si určí záujemca sám, podľa svojich možností schopností.

**Odpoveď k otázke č.6:**

Súčasťou predmetu zákazky je demontáž, odvoz na skládku a aj samotná likvidácia.

S pozdravom

.....  
Ing. Norbert Tóth

Príloha :  
foto 1 a 2



